

Муниципальное
бюджетное учреждение
дополнительного образования
«Детская школа искусств
Спасского района Пензенской области
Имени Льва Вячеславовича Виноградова»
442600, Россия, Пензенская область,
Спасский район, г. Спасск,
ул. Ленина, д. 32, тел. 3-23-50
от «12» декабря 2022г.

Отзыв на отчетный концерт обучающихся специальности
52.03.04 «Вокальное искусство»
ГБПОУ «Пензенский музыкальный колледж им. А.А. Архангельского»

Дата проведения: 12.12.2022г.
Место проведения Арт-пространство «Дом Бадигина»

Цель и задачи концерта:

- повышение уровня исполнительского мастерства обучающихся и преподавателей;
- повышение культурного уровня обучающихся и преподавателей;
- художественно-эстетическое, духовно-нравственное и профессиональное воспитание обучающихся;
- формирование мотивации обучающихся к творческому саморазвитию, общих и профессиональных значимых компетенций;
- презентация будущих специалистов для работодателей.

Концерт вокальной музыки проходил в камерной атмосфере уютного зала Дома Бадигина. Акустика небольшого помещения позволила исполнителям не использовать технические средства для усиления звучания и продемонстрировать индивидуальные вокальные возможности.

Программа концерта состояла из произведений отечественной и зарубежной оперной классики, обработок русских народных песен, вокальных миниатюр, а также камерных ансамблей.

В концерте приняли участие студенты всех четырех курсов, что наглядно продемонстрировало профессиональное развитие вокалистов на всех этапах обучения.

Очевидно, что уровень подготовки у каждого исполнителя разный, при этом наблюдалась тенденция к значительному усложнению репертуара в выступлении старшекурсников, выбору развернутых, наполненных техническими трудностями произведений.

В оценке концерта есть и личная заинтересованность Детской школы искусств г.Спасска. Трое исполнителей являются воспитанниками нашей школы, и особенно от радно следить за их профессиональными успехами. Наибольшей сценической и исполнительской свободой владеет студентка 3 курса Алина Левина. Стилистической точностью, выверенностью динамических нюансов обладает Анастасия Атяшева. С нетерпением ждем их в качестве иллюстраторов и преподавателей вокала после окончания колледжа.

Академическое пение – один из самых сложных видов музыкального творчества. Становление молодого певца до первого сценического выступления – длительный и трудоемкий процесс. От радно, что в концерте участвовали первокурсники, проучившиеся в колледже всего лишь полгода.

В качестве пожелания следует отметить необходимость дальнейшей работы над чистотой интонации при сценическом действии во время концертного исполнения у всех обучающихся младших курсов, а также обратить внимание на большее взаимодействие вокалиста с партией концертмейстера.

Отдельной благодарности заслуживают концертмейстеры специальности Вокальное искусство, которые, не смотря на все трудности, профессионально поддерживают юных вокалистов в творческом процессе.

МБУДО ДШИ
Спасского района Пензенской области
имени Льва Вячеславовича Виноградова
М.В. Пастухова

